
  

Řešení:    Matematika   M_V_03_01

  

 Počítáme do tisíce. Sčítání a odčítání s přechodem desítek. 

  

Doplň tabulky:           

 235 419 628 347 876 544 785 926 

+7 242 426 635 354 883 551 792 933 

 

 171 365 522 734 993 685 870 451 

- 6 165 359 516 728 987 679 864 445 

 

Slovní úloha:           

V obchodě prodali dopoledne 275 rohlíků. Odpoledne prodali o 9 rohlíků 

méně. Kolik rohlíků prodali odpoledne?             

   275 – 9 = 266          

Odpoledne prodali 266 rohlíků.  

 

Vypočítej:            

238 + 3 = 241  327 – 9 = 318  516 + 8 = 524                

686 + 9 = 695  874 – 6 = 868  275 + 9 = 284                

575 +  7 = 582  752 – 5 = 747  352 -  4 = 348                

427 + 6 = 433  541 – 4 = 537  664 -  5 = 659                 

763 + 8 = 771  936 – 7 = 929  933 -  6 = 927  

650 + 6 – 8 + 20 – 60 = 608    380 – 5 + 9 – 20 + 30 = 394   

    


